

# ODSTŘELOVAČI

## na Doupově

ALEŠ CHUDOBA



» Navzdory ranní mlze nám počasí během dne přálo

**Z**ávod se konal díky podpoře Armády České republiky – Krajského vojenského velitelství Plzeň a Krajského vojenského velitelství Karlovy Vary. Civilními pořadateli byli členové Klubu vojáků v záloze Tachov „B“ a firma Zbraně Liberec.

Střílely se dvě soutěžní disciplíny. První byla velkorážní puška 9+30 ran v čase 21 minut, nejprve na 100 metrů na vzduchovkový terč 160P s bílým středem (3+10 ran). Druhý terč (me-

byl deset, časový limit 120 s. Zásah terče se počítal za 10 bodů. Při zasažení všech 9 terčů v čase kratším než 120 s se závodníkovi přičítají zbylé sekundy k bodovému hodnocení.

Závodu se zúčastnilo 58 střelců, z toho tři ženy. Střílelo se z velkorážových pušek od 5,56 mm do 10 mm. K vidění byly rozličné druhy zbraní, od standardní pušky Mosin přes běžné typy pušek až po speciály.

Po ranním příjezdu jsme s jistým znepokojením zjistili, že na Plešivci je viditelnost maximálně na dvacet metrů. Kolem deváté ale mlha ustoupila a mohli jsme začít. První disciplínu závodníci stříleli najednou bez přerušení. Tím jsme ušetřili hodně času se střídáním směn. Kdo měl odstříleno, přestěhoval se na vojenské padačky. Přestože tam byly terče dostatečně velké (stojící figura), všech

Střelnic, na kterých by se mohlo střílet na velké vzdálenosti, u nás není mnoho.

Ovšem zajímavé prostory, kde lze na větší vzdálenosti střílet, mají vojáci. Pokud se armáda rozhodne zpřístupnit své prostory civilistům, může z toho být docela pěkný závod. K tomu došlo 14. září ve vojenském prostoru Doupov – Hradiště na posádkové střelnici Plešivec, kde se konal závod *O pohár odstřelovače KV Plzeň*.

9 terčů na 10 ran trefilo pouze 8 z 58 závodníků. Byla to velmi zajímavá disciplína, která vypadala jednoduše, ale jednoduchá nebyla. Závodníka limitoval čas, orientace v prostoru, nesměl trefit terče určené pro druhého střelce, ale hlavně to byl vítr, který je na Plešivci vždy přítomen. Ten samozřejmě ovlivňoval i mířenku na papírové terče. Vítr foukal celý den s proměnlivou intenzitou a silnými nárazy. Nicméně to vše ke střelbě na velké vzdálenosti patří.

Závod vyhrál Michal Vavrečka (438 b.) z klubu BestPatron, druhý byl Richard Maška (404) z Foferteamu a třetí Petr Novak (375). Chtěl bych poděkovat všem příslušníkům Armády ČR, kteří se podíleli na schválení závodu. Ten je v současné době v Čechách ojedinělý a my střelci si toho moc vážíme. Nežle opomenout předsedu KVZ Tachov pana Gomoláka, bez kterého by tento závod rovněž nevznikl. Uznání a velké díky patří veškerému personálu střelnice, který zajistil hladký a rychlý průběh soutěže. Na závěr poděkuji Jindrovi Balounkovi, který mi od začátku pomáhal s šířením informací o závodě, a všem střelcům za disciplinované chování. Protože se soutěž vydařila, očekává se i pro příští rok, a to ve dvou kolech. Bližší informace najdete na webu Zbraní Liberec.



zinárodní pistolový 50/20) byl ve vzdálenosti 300 m a třetí (osoba + rukojmí) ve vzdálenosti 500 m. Druhá disciplína se střílela na devět vojenských padacích terčů ve vzdálenostech 200, 300 a 500 m, vždy po třech terčích na každou vzdálenost. Maximální počet ran



» Vítězové s pořadateli závodů